

新时代 新气象 新作为



王邵刚在湖南省妇联驻村帮扶点现场办公

今日女报/凤网讯(通讯员 曾晶)近日,湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚到省妇联驻村帮扶点——隆回县山界回族乡架枳村调研,实地了解该村用水、用电和村组公路建设情况,并邀请马道旺、郑巨恩等村民和妇女代表参加了现场办公会。

省妇联驻村帮扶工作队队长金媛就架枳村的基本情况和存在困难、目前开展的主要工作及今年的工作打算作了汇报。隆回县委常委、组织部长唐前启,山界回族乡党委书记胡拥军对省妇联的帮扶表示感谢,并表示县委县政府、乡党委政府将尽职尽责,为省妇联驻村帮扶工作队提供良好的工作环

境,团结一致抓好扶贫工作。王邵刚对省妇联驻村帮扶工作队的前期工作表示高度肯定,并感谢隆回县委县政府对省妇联驻村帮扶工作的高度重视,充分认可马道旺等村民代表提出的发展思路。她对下一阶段驻村帮扶工作提出三点要求。一是要在充分调研论证、多方了解需求、听取意见的基础上,制定完善符合架枳村实际的脱贫攻坚两年规划,按照总体规划,分步实施,整体推进。二是要结合乡村振兴战略做好扶贫工作。在县委县政府的支持下解决安全饮水、用电、道路硬化等基础设施问题,在产业振兴上,发展大蒜、生姜、

红糖、百合等传统特色产业,成立专业合作社,做好深加工,借鉴泮塘村手工编织、电商扶贫的经验,促进妇女家门口就业;在文化振兴上,加强家庭教育,倡导文明健康的生活方式;在生态振兴上,围绕省委省政府环境整治三年行动,带领群众搞好乡村美化绿化,环境整治,在组织振兴上,坚持党建带群建,充分发挥妇联组织优势,真正扶贫扶到百姓的心坎上。三是要齐心协力,打赢脱贫攻坚战。要树立全面脱贫的信心、克服“等靠要”思想,乡、村要负起扶贫的主体责任,省妇联将并肩作战,全力以赴助力架枳村在2019年实现全面脱贫。

妇联星空 >>

长沙:农家女创新创业培训班结业

今日女报/凤网讯(通讯员 黄健敏)为响应全国妇联实施“乡村振兴巾帼行动”的号召,提升农村妇女综合素质,培育职业女农民和乡村致富带头人,长沙市妇联联合北京农家女实用技能培训学校于4月17日-27日举办“乡村振兴、巾帼先行”妇女创新创业培训班。

宁乡老菜农生态农业开发有限公司董事长贺雪辉表示,通过这次培训学习和交流,她创新了思维、增长了见识、提升了能力,她相信女性在

社会发展和振兴乡村中能够发挥出更大作用。湖南岳荷农业开发有限公司张临英也表示,这次培训让她明白,企业是有生命力流淌的实体,只有用心对待,把责任扛起来,才能真正使自己和企业都得到发展。

学员们纷纷表示,回去后一定将所学知识运用到创业发展的实践中,开创企业美好蓝图,也更好地服务群众、服务社会,为乡村振兴贡献巾帼力量。

郴州:“暖心行动”关爱留守儿童

今日女报/凤网讯(通讯员 范红英)近日,为了让孩子们养成爱阅读的习惯,郴州市妇联家庭和儿童工作部带领巾帼志愿者一行,到苏仙区坳上镇东市村小开展“用心呵护·温暖童心”关爱留守儿童公益行活动。

活动现场,志愿者和孩子们开展互动游戏,同时在爱心企业和盛菜根香酒店管理

有限公司赞助下,给孩子们送去了几百本书籍,同时还送去了新书包、文具盒等学习用品。据悉,东市村小只有三个年级,共有32名学生,大多数都是留守儿童。郴州市妇联将持续开展“用心呵护温暖童心”关爱留守儿童公益行活动,号召更多的爱心人士关注留守儿童。

弘扬好家风,传承好家训——亲情时光!益阳举办千人风筝节

今日女报/凤网讯(通讯员 谌思羽)为弘扬传承好的家风家训,强化亲子陪伴和家庭教育,4月29-30日,益阳市妇联举办了益阳市“弘扬好家风·传承好家训”亲子主题活动。市妇联主席杨丽萍出席活动并讲话,500组亲子家庭参加了启动仪式。



不少妈妈带着孩子自制风筝,享受亲子时光。

据了解,本次活动分四场举行,近2000组家庭报名参加。每组家庭凭票领取风筝及材料包后,父母与孩子共同制作风筝,放飞梦想,品味亲子陪伴的温馨,深刻诠释父母陪伴、

幸福成长的主题。益阳市家庭教育研究会副会长欧云霄表示,本次活动以“父母陪伴·幸福成长”为主题,旨在打造和谐家庭,弘扬家风建设,为孩子的成长营造一个

良好而健康的生活环境。

启动仪式上,杨丽萍指出,良好家风是传统文化的精髓、社会价值的缩影、修身养德的源头,是推进社会主义核心价值观生活化的无形力量。市妇联作为全市家庭教育的组织者和引领者,2018年,将通过各类主题活动,引导广大家庭自觉接受家庭道德教育,树立家庭美德观念,提升家庭文明水平。同时,呼吁广大父母进一步增强责任意识,也呼吁全社会进一步重视家庭教育,弘扬好家风,传递正能量。

桃源:部署违反八项规定问题专项治理

今日女报/凤网讯(通讯员 吴斐)4月25日,桃源县妇联、团县委联合召开关于开展违反中央八项规定精神突出问题专项治理工作会议。

会上,县纪委派驻组织战线纪检组组长莫海龙传达学习了常德市委、市政府《关于开展违反中央八项规定精神突出

问题专项治理的工作方案》,并要求全体干部职工切实提高政治站位认识,充分认识专项治理的重要性、紧迫性、严格性,认真查摆问题,增强行动自觉,对自查中发现的违规问题,要迅速行动,马上整改到位,进一步增强专项治理工作实效,确保中央八项规定落到实处。

零陵区:为精神病患者家庭送温暖

今日女报/凤网讯(通讯员 唐赞)4月28日,永州市零陵区大庆坪乡联合湖南省慈善总会太阳光基金发起“关爱社会弱势群体送温暖到家”活动,永州国辉精神病医院以及大庆坪乡扶贫工作站、妇联、民政办、大庆坪社区村支两委的相关人员,共同探望了大庆坪社区的精神病患者,对患者及其家属宣传了相关扶贫政

策,并赠送了物资。大庆坪乡妇联相关负责人介绍,精神病患者家庭是一个普遍被社会误解与遗忘的弱势群体。该乡根据相关政策对他们给予物质和精神上的关怀,也呼吁社会各界爱心人士、爱心企业共同关注该群体,帮助患者回归家庭与社会,为脱贫攻坚打下坚实基础。

津市:为单身青年“牵红线”

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)为了给常德津市高新区企事业单位青年群体搭建沟通交流的平台,切实解决园区单身青年的实际问题,近日,高新区妇联举办了首届“青春有约,缘聚高新”单身青年联谊会。来自园区工作的单身青年公务员、学校教师、企事业单位职工共计40余名男女青年参加了活动。

活动现场,受邀的男女青年在主持人的引导下,通过“心

连心一簇运兵兵”“你是我的眼一跨越地雷阵”等游戏互动,进一步深入了解、相互熟悉。在游戏环节中,活动主办方还为表现积极的青年准备了电影票等小礼品。

在告白环节,有2位男嘉宾手捧玫瑰现场表白,并有1对男女青年现场成功牵手。

据悉,此次单身青年联谊会不仅丰富了园区精彩生活,也为园区留住人才奠定了基础。

张家界:改革推进“五步走”

今日女报/凤网讯(通讯员 吕佳骋)近日,张家界市妇联召开全市妇联系统改革推进会,传达学习贯彻全国妇联主席沈跃跃同志来湘调研讲话精神,分管改革工作副主席欧芳艳就如何做好乡镇(街道)区域化妇建工作,提出了“八个有”的具体要求。市妇联全体干部、区县妇联主席、具体负责改革工作人

员、5个妇联区域化建设试点乡镇(街道)妇联主席参加了会议。市妇联主席姚晓丽就下一步改革工作如何开展作了具体安排:一是开展“回头看”工作,要求各区县妇联对村级“会改联”工作进行“回头看”;二是全力完成乡镇妇联区域化妇建试点工作;三是开展改革督查工作,督查区县妇联改革方案

是否出台、乡村妇联组织改革是否到位、省级乡镇妇联区域化建设试点是否完成创建;四是开展“抓重点、补短板、强弱项”大调研活动,确定了4个课题进行调研,解决妇女儿童事业发展过程中的突出问题;五是探索新领域建妇联组织,加强工业园区妇联工作指导力度,今年实现“两新”组织妇建全覆盖。

永州:深耕“改革田”

今日女报/凤网讯(通讯员 郑玮)“胜春花事好,为学须及早”。4月28日,永州市妇联组织全市各县(区)、管理区妇联主席学习贯彻全国妇联主席沈跃跃同志在湘调研讲话精神,并对当前基层妇联组织改革工作进行了安排部署。

市妇联主席黄玉芳针对基层妇联组织改革面临的“瓶颈”与参会的13位妇联主席进行了交流,并提出三点意见:一是推进基层组织改革,包含村(居)会改联、乡镇(街道)妇联组织区域化建设、“两新”组织妇联组织建设;二是创新工作方式

方法,主要包括网上妇联和实体阵地建设。加强网上妇联建设和实体“妇女之家”建设,通过网上网下融合,实现“上面千条线、下面一张网、身边一个家”;三是转变工作作风。走出机关、立足基层、服务妇女,将工作重点放到广大妇女群众身上。